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ATA Nº 13/CIS/UFFS/2020

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DA COMISSÃO INTERNA DE
SUPERVISÃO

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às 13 horas e trinta minutos, via
WEBEX reuniram-se os membros titulares e suplentes da Comissão Interna de Supervisão (CIS)
da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS). Fizeram-se presentes à reunião os seguintes
membros:  Caroline  Zarzzeka,  Cinara  Reis  Flores,  Cristiano  Silva  de  Carvalho,  Guilhermo
Romero,  Isabella Cristina Noleto Silva,  Marlei Maria Diedrich,  Justificaram ausência: André
Luis  Bonfada  e  Ana  Claudia  Lara.  1  Apreciação  da  ata  da  3ª  Reunião  Estraordinária:
Aprovada. 1.2 Comunicações. Pedidos de inclusão de Pauta de Priscilla Romano, recebido pelo
e-mail da CIS, para indicação de novo membro para a Comissão de Dimensionamento, devido
sua  saída.  Inclusão  realizada.  2  Definição  dos  dias  para  as  reuniões  mensais  da  CIS. O
coordenador da CIS, Guilhermo Romero, apresentou os resultados do levantamento feito junto
aos membros através de e-mail, onde se indicam maior probabilidade pelas manhãs; Ronaldo
Darós sugere quarta-feira pela manhã, porém um membro informou anteriormente que, devido a
ter  que  cuidar  dos  filhos  pela  manhã  por  ocasião  de  escolas  fechadas  durante  período  de
pandemia, não teria como participar; ficando definido que seria na última quarta-feira de cada
mês pela tarde.  Marlei  Diedrich salientou que os compromissos  da CIS tem prioridade em
relação a outros eventos e participações dentro da instituição, exceto o CONSUNI. 3 Documento
as chefias. Foi informado por Cinara Reis Flores a necessidade da elaboração de documento
comunicando as chefias sobre a cedência de 4 (quatro) horas semanais dos membros destinadas
ao trabalho junto a CIS. Guilhermo e Cinara comprometeram-se em providenciar.  4 Objetivos
da CIS. O coordenador Guilhermo cita pesquisas que realizou sobre a atuação da CIS em outras
IFES, sobre a relação que muitas vezes a CIS apresenta junto aos sindicatos. Citou pesquisa
realizada junto aos servidores sobre quais deveriam ser as prioridades da CIS. Apresentou relato
sobre a gestão anterior na atuação junto ao Pleduca,  criação de propostas para regulamentos
através  da  leitura  e  conhecimento  de  legislações.  Cristiano  questiona  se  a  Comissão  pode
solicitar a unidades como Coordenações, Pró-reitorias esclarecimentos a cerca de dúvidas para
pareceres da Comissão. Foi respondido que sim. Caroline sugere aproximação da CIS junto aos
novos servidores  para que eles tenham conhecimento da sua função e objetivos de trabalho.
Marlei cita atribuições e objetivos da CIS que constam no regimento e as consultas realizadas a
CIS sobre revogação de portarias e normativas. Sugere-se que todos os membros conheçam a
página da CIS e seu regimento. Cinara comenta sobre a normativa da UFFS de dar apenas 10
(dez) dias para servidores redistribuídos entrarem em exercício, sendo que a legislação permite
até 30 (trinta) dias, sugerindo que, em conjunto com os docentes, solicitemos a alteração, devido
a muitos servidores necessitarem de passagens de avião que ficam mais caras quando compradas
em cima da hora. Guilhermo sugere que os membros listem questões que a CIS pode atuar junto
a UFFS em benefício dos TAES e enviem por e-mail. Cristiano fala sobre a falta de auxílio aos
TAES em relação a avaliação de desempenho, pois não há como recorrer das notas. Isabella cita
a baixa participação dos TAES na eleição da CIS e que a divulgação da Comissão deve ser
priorizada neste mandato. Guilhermo pede sugestões de formas de divulgação da CIS para os
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servidores. Marlei sugere que Isabella, sendo relações públicas, pode nos auxiliar bastante nesse
tema. Sugerido que façamos um e-mail divulgando, principalmente, em que situações podem
acionar  a  CIS.  Isabella  sugere  um e-mail  marketing,  com proposta  visual,  com  título  com
questionamento. Guilhermo e Isabella se comprometem a criar um documento contributivo para
o texto do e-mail. 5 Indicação de membros para o COPLE. Foi solicitado 4 membros que se
disponibilizariam a participar da COPLE representando a CIS, sendo 2 titulares e 2 suplentes.
Guilhermo se ofereceu para ser um dos titulares, Ronaldo e Cinara como suplentes e devido a
nenhum dos demais membros presentes terem se oferecido como o segundo titular, Guilhermo
sugere enviar  e-mail  aos demais para que se manifestem. Todos os presentes concordaram.  6
Indicação de membro para a Comissão de Dimensionamento. Ronaldo Darós se ofereceu
como membro para representar a CIS. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a reunião,
da qual eu, Cinara Reis Flores, Secretária da Comissão Interna de Supervisão (CIS), lavrei a
presente ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo Coordenador.
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